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OBSERVACIONES IMPORTANTES: Debes responder a un maximo de 4 preguntas. Cada cuestion
tiene una puntuacion de 2,5 puntos. Si se responde a mas de 4 preguntas, sélo se corregiran las cuatro
primeras que haya respondido el estudiante. No se podran usar calculadoras gréaficas ni programables.

CUESTION 1. (2,5 puntos) Discutir el sistema lineal de ecuaciones en funcion de los valores del
parametro a:

ax+y+z=1
2X+Yy+1z=1;(2 puntos)
X+ay+z=2

Resolverlo para a = 0. (0,5 puntos)

CUESTION 2. (2,5 puntos) Una empresa fabrica relojes smartwatch de dos tamafios de pantalla distintos:
el tipo A, de 44 milimetros y el tipo B de 40 milimetros. Su produccion semanal debe ser al menos de 10
relojes en total y el nimero de smartwatch que fabrica la empresa tipo B de 40 mm no puede superar en
maés de 10 unidades a los de tipo A. Los costes de produccidn de cada tipo de smartwatch son de 150 € para
el tipo A y de 100 € los del B, disponiendo la empresa de un maximo de 6000 € a la semana para el coste
total de produccion. Ademas, se conoce que los relojes smartwatch tipo A generan un beneficio de 130 € y
los de tipo B de 140 €.
a) Sila empresa quiere maximizar el beneficio, formule el problema que debe resolver y represente la
region factible, calculando sus vértices. (1,5 puntos)
b) ¢Cuantos smartwatch de cada tipo habra que producir a la semana para que el beneficio total de la
empresa sea maximo?, ¢Cual es este beneficio maximo? (1 punto)

CUESTION 3. (2,5 puntos) La funcion de coste de una empresaes C (q) =q°+3q+10 donde q representa

las unidades producidas. Sabiendo que el precio de venta, en euros, de cada unidad producida es p = 30, se
desea conocer:

a) La funcion beneficio de esta empresa. (0,5 puntos).

b) EI nimero de unidades producidas que maximiza el beneficio de la empresa. Razone su resultado.
(1,5 puntos)

c) El beneficio maximo que puede lograr la empresa. (0,5 puntos)

2+/x si 0<x<1
CUESTION 4. (2,5 puntos) Sea la funcion definida a trozos f(x) =< gx_2

2X
a) Estudiar la continuidad de la funcién en todo su dominio. (0,5 puntos)
b) Estudiar el crecimiento o decrecimiento de la funcion en su dominio. (1 punto)
c) Calcular la ecuacion de la recta tangente a la gréafica de la funcién en el punto de abscisa x=2.
(1 punto)

si x>1
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CUESTION 5. (2,5 puntos) Dada la funcion f(x) = 2X

a)

2

>, calcule:
9-x
El dominio de la funcién y los puntos de corte con los ejes. (0,5 puntos)

b) Asintotas verticales y horizontales. (0,5 puntos)

c)
d)

Intervalos de crecimiento y decrecimiento. (1 punto)
Maximos y minimos locales. (0,5 puntos)

CUESTION 6. (2,5 puntos) Representar graficamente el recinto del plano limitado por las parabolas

f(x)=

CUESTION 7. (2,5 puntos) Dada la funcién f (x)=

a)
b)

X*—2x+2 y g(x)=-x*+6. Calcular su area.

_2Inx
vk

Calcular [ f (x)dx. (1 punto)

Calcular el area de la regién delimitada por la grafica de la funcion f(x), el eje de abscisa y las rectas
x=1y x=e (1,5 puntos)

CUESTION 8. (2,5 puntos)

a)

b)

La Direccion General de Tréafico ha realizado un estudio estadistico en la Region de Murcia sobre
el uso del casco de proteccion por parte de los usuarios de patinetes eléctricos. El estudio estima
que el 60 % de los usuarios de estos patinetes son hombres y, de estos, el 30 % usa el casco; mientras
que, entre las mujeres que usan este medio para desplazarse, son el 40 % las que usan casco de
proteccion. Si elegimos un usuario de patinete eléctrico al azar.

i.  Calcule la probabilidad de que use casco de proteccion. (0,5 puntos)

ii. Sabiendo que el usuario de patinete eléctrico usa casco de proteccion, ;cual es la probabilidad

de que sea mujer? (1 punto)

El gasto medio por cliente, en euros, en la loteria de las pasadas Navidades se distribuye segiin una
variable Normal de media desconocida y desviacion tipica igual de 10 euros. Se elige una muestra
aleatoria de 225 clientes, resultando que han tenido un gasto medio de 65 euros. Calcule un intervalo
de confianza para el gasto medio de la loteria de Navidad de 2022 con un nivel de confianza del
97% (1 punto)
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SOLUCIONES

CUESTION 1. (2,5 puntos) Discutir el sistema lineal de ecuaciones en funcion de los valores del
parametro a:
ax+y+z=1

2X+Yy+1z=1;(2 puntos)
X+ay+z=2
Resolverlo para a = 0. (0,5 puntos)

all
La matriz de coeficientes A asociada al sistema es A=|2 1 1| y la matriz ampliada es
1 al
al11
A/lB=|2 1 11
1 al?2
a 11
El determinante de Aes |A/=]2 1 l=a+l+2a-1-2-a’=-a’+3a-2.
1 a1l
Veamos cuando se anula.
|Al=0=-a*+3a-2=0=
=—3-2|-1=1
:a:—3i\/32—4(—1)(—2) 31|
-2 -2

Analizamos tres casos diferentes.

CASO1l a#1 y a=#2
En este caso el determinante de A es no nulo y su rango es 3, asi como el de la matriz ampliada
y el nimero de incognitas. El sistema es COMPATIBLE DETERMINADO (tiene una Unica

solucion).

CASO 2. a=1
En este caso el determinante de A es nulo y su rango no es 3.
Estudiamos su rango y la compatibilidad del sistema usando el método de Gauss.

1111 Fila22-2-Filal?

A/B=|2 111 2 11

= 12 2 -2 -2
1112

0 -1 -1 —-1— NuevaFila22
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Fila32—Filal1? —AB
11 1 1 1 1
P 0 -1 -1 -1
0 0 0 1->NuevaFila3 MA_O, 1

El rango de A es 2 y el de A/B es 3. Los rangos son distintos.
El sistema es INCOMPATIBLE (no tiene solucion)

CASO 3. a=2
En este caso el determinante de A es nulo y su rango no es 3.
Estudiamos su rango usando el método de Gauss.

) Fila22-Filal?
A/B=|2 i 1 i 2 11
= ~12 -1 -1 1
1 212

0 O O 0 — NuevaFila22

2-Fila3®-Filal1?

2 4 2 4 5 (1) ;;
2 -1 -1 41 303133
0 3 1 33— NuevaFila3?
A/B

—_——t

2 111
:>{Fi|a3a<—>FiIa23}:> 0 313

0 00O

—_—

A

El rango de A es 2 al igual que el de A/B, pero el nimero de incognitas es 3.
El sistema es COMPATIBLE INDETERMINADO (tiene infinitas soluciones):

Lo resolvemos para a = 0. Sabemos que es compatible determinado (CASO 1)

y+z=1 y=1-z
2x+y+z1=1y=>2x+y+2=1,=2(2-2)+(1-2)+z=1=
X +2=2 X=2-12

| y=1_2:_1
=>4-271+1-71+1=1=>21=AA=|1=—=2|=>

Lasolucionesx =0;y=-1; z=2.

4 de 15 www.ebaumatematicas.com



http://www.ebaumatematicas.com/

EBAU Ordinaria 2023 Matemdticas aplicadas a las ciencias sociales Il en Murcia Juan Antonio Martinez Garcia

CUESTION 2. (2,5 puntos) Una empresa fabrica relojes smartwatch de dos tamafios de pantalla distintos:
el tipo A, de 44 milimetros y el tipo B de 40 milimetros. Su produccion semanal debe ser al menos de 10
relojes en total y el nimero de smartwatch que fabrica la empresa tipo B de 40 mm no puede superar en
mas de 10 unidades a los de tipo A. Los costes de produccion de cada tipo de smartwatch son de 150 € para
el tipo A y de 100 € los del B, disponiendo la empresa de un maximo de 6000 € a la semana para el coste
total de produccién. Ademas, se conoce que los relojes smartwatch tipo A generan un beneficio de 130 € y
los de tipo B de 140 €.

a) Si la empresa quiere maximizar el beneficio, formule el problema que debe resolver y represente la
region factible, calculando sus vértices. (1,5 puntos)

b) ¢Cuéantos smartwatch de cada tipo habra que producir a la semana para que el beneficio total de la
empresa sea maximo?, ¢Cual es este beneficio maximo? (1 punto)

a) Es un problema de programacion lineal.
Llamamos x = nimero de smartwatch del tipo A, y = nimero de smartwatch del tipo B.

Hacemos una tabla para aclarar los datos.

Costes de produccion Beneficios
N° smartwatch del tipo A (x) 150x 130x
N° smartwatch del tipo B (y) 100y 140y
TOTALES 150x+100y 130x+140y

Deseamos maximizar el beneficio B(x, y)=130x+140y.
Las restricciones nos dan las siguientes inecuaciones.
“Su produccion semanal debe ser al menos de 10 relojes en total ” > x+y >10

“El nimero de smartwatch que fabrica la empresa tipo B de 40 mm no puede superar en mas de
10 unidades a los de tipo A” 2> y <10+ X

“La empresa dispone de un mdximo de 6000 € a la semana para el coste total de produccion” >
150x +100y <6000

“El ndmero de smartwatch debe ser positivo o cero” > x>0;y >0

La region factible es la zona del plano que cumple el sistema de inecuaciones siguientes:

X+y=>10 y>10-X
y <10+ x y <10+ X
150X +100y < 6000(  3x+2y <120
x>0;y>0 x>0;y=>0

Dibujamos las rectas que delimitan la regién factible.
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3x+2y =120
y=10-x y=10+x y
120-3x
X | y=10-x X sz
o 10
0 60
10 0
20 30
40 0
14 ™
: X
\.
i h Y
i ~10
,: 1 + X ‘\
': A 3x+2y=120
i h
4 \
2 P(10, 10)
1 ® b
& \
: \
i y=10—-x
1 \\.
! 5
-11 4.5 6.7 9. 1011213141516 1718102021 222324 25 20 272820930313 %H\EA%‘HH‘HR%Q{. 1'
y>10-x
. y <10+ X
Como las restricciones son:
3x+2y <120
x>0;y>0

Entonces es la region del primer cuadrante que esta por debajo de las rectas azul y verde y por
encima de la roja.

Comprobamos que el punto P(10, 10) perteneciente a dicha region del plano cumple todas las
restricciones.

10>10-10
10<10+10
30+20<120
10>0;10>0

Se cumplen todas y la region factible es correcta.

Coloreo de rosa la region factible.
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2L
L¥)

[3%)
Lh

y=10+x

[5¥]
[+=]

B(0, 10)
......................................... l

Ln

y=10-x

5

War10. 0)

i C(Zo’ 30)

Las coordenadas de los vértices son: A(10,0), B(0,10), C(20, 30) y D(40, 0)

D(40, 0)

b) Valoramos la funcion beneficio B(x, y) =130x+140y en cada uno de los vértices en busca del
maximo valor.

A(10, 0) > B(10,0) =130-10+140-0 =1300

B(0, 10) > B(0,10) =130-0+140-10 =1400

C(20,30) > B(20,30) =130-20+140- 30 = 6800 jMéximo!
D(40, 0) > B(40,0) =130-40+140-0 = 5200

El maximo beneficio se obtiene en el punto C(20, 30). Significa fabricar 20 smartwatch del tipo
Ay 30 del tipo B.

El maximo beneficio es de 6800 euros.
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CUESTION 3. (2,5 puntos) La funcién de coste de una empresaes C (q) =q°+3q+10 donde q representa

las unidades producidas. Sabiendo que el precio de venta, en euros, de cada unidad producida es p = 30, se
desea conocer:

a) La funcion beneficio de esta empresa. (0,5 puntos).

b) El nimero de unidades producidas que maximiza el beneficio de la empresa. Razone su resultado. (1,5
puntos)

c) El beneficio maximo que puede lograr la empresa. (0,5 puntos)

a) La funcion Beneficio es la diferencia entre los ingresos y los costes.
Como g representa las unidades producidas y su precio de venta es de 30 euros por unidad

tenemos que los ingresos son 1 (q)=30q.

B(q)=1(q)-C(q)=309—(q’+3q+10)=—q° +279-10
b) Derivamos la funcién y la igualamos a cero en busca de los candidatos a maximos.

B(q)=-0°+27q-10= B’(q) =—3q° + 27

B'(q)=0:>—3q2+27:0:>—3q2=—27:>q2=_—237=9:>

= q=+/9=+3

Solo tenemos en cuenta el valor positivo, pues el nUmero de unidades producidas no puede tomar
un valor negativo.
Comprobamos la evolucion de la funcidn antes de g = 3 y después de g = 3.

En el intervalo (0, 3) tomamos q = 1y su derivada vale B (1) =—3-1° +27=24>0. La funcién
beneficio crece en el intervalo (0, 3).

En el intervalo (3, +o0) tomamos q = 4y su derivada vale B"(4)=—-3-4° +27=-21<0. La
funcion beneficio decrece en el intervalo (3, +0).

|
|
0

La funcién presenta un maximo en q = 3.
El beneficio es maximo produciendo 3 unidades.

¢) El beneficio maximo es de B(3) =—3°+27-3—10 =44, que significa un beneficio de 44 €.
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2++/x si 0<x<1
CUESTION 4. (2,5 puntos) Sea la funcion definida a trozos f(x) =< gy _2

2X
a) Estudiar la continuidad de la funcion en todo su dominio. (0,5 puntos)
b) Estudiar el crecimiento o decrecimiento de la funcién en su dominio. (1 punto)
c) Calcular la ecuacion de la recta tangente a la gréafica de la funcion en el punto de abscisa x=2.
(1 punto)

si x>1

a) Como la funcién radical existe entre 0 y 1 el primer trozo es continuo. El segundo trozo (la
fraccion) también lo es, pues el denominador no se anula a partir de x = 1.
Para que sea continua debe serlo en x = 1 y deben coincidir los limites laterales con el valor de la
funcién.

lim f(x)=lim2+/x=2+1=3
x—1 x—1

lim f(x) = lim X =2 _8-2_
x—1"

x-1"  2X 2

f(1)=2+41=3

3 b= lim f(x)=lim f(x) = f (1)=3
x—1" x—1"

La funcidn es continua en x = 1 y por tanto, es continua en todo su dominio =(0,+oo)

b)
En (0,1] la funciénes f(x)=2+/x.

Su derivada es f“(x) :i. Esta derivada siempre es positiva. La funcion crece en (0,1] :

23x

En (1,+o) la funciénes f(x)= Bxg _Px-1
2X X
4x-1-(4x-1 —
Su derivada es f(x) = (2 ) & zix+1 = iz . Esta derivada siempre es positiva. La

funcion crece en (1,+0).

La funcidn es creciente en todo su dominio = (O,+oo)

c) La funcionen unentorno dex=2es f(x) _ax y su derivada es f“(x) :iz :
X X

La férmula de la tangente a la gréficaenx =2 es y—f (2)=f"(2)(x-2).

4.2-1 7
f(2)=——=—=
(2)=——=7

1 1 7 x 1
f' 2 = —=— —_——_—= —2 —_— = ——— —— 3
()224 = (X)y242y+
y-£(2)=1"(2)(x-2)

9de 15 www.ebaumatematicas.com



http://www.ebaumatematicas.com/

EBAU Ordinaria 2023 Matemdticas aplicadas a las ciencias sociales Il en Murcia Juan Antonio Martinez Garcia

2

CUESTION 5. (2,5 puntos) Dada la funcion f(x) = 92X =,
—X

a) El dominio de la funcién y los puntos de corte con los ejes. (0,5 puntos)

b) Asintotas verticales y horizontales. (0,5 puntos)

c) Intervalos de crecimiento y decrecimiento. (1 punto)

d) Méaximos y minimos locales. (0,5 puntos)

calcule:

a) Comprobamos cuando se anula el denominador de la funcién.
9-x?=0=x*=9=>x=4/9=143
El dominio es R—{-3,3} .

Hallamos los puntos de corte con los ejes.

()= 25 0
T 9_x2 > f(0)=§=0:> A(0,0)
x=0
2x° )
M= = 2 _0=2¢=0=x=0= A(0,0)
9-x
y=0
El Unico punto de corte con los ejes es el punto A(0, 0).
b)
Asintota vertical. x=a.
¢ X=-3 es asintota vertical?
2 2.(=3)
lim £ () = lim 2~ 28 _18_
X—-3 x>-39 — x 09— (_3) 0
X =—3 es asintota vertical
¢, X=23 es asintota vertical?
2 2.3)
lim £ —tim 2 = 26 _18_
x—3 x>3 09— x 9_(3) 0
X =3 es asintota vertical
Asintota horizontal. y=b
2x?
2 2
b=lim f (x) = lim -2 =lim—X__—jim-2 -2 - 2 __
X—>%0 x>0 Q — x xawg_xi X_)wg—l 1_1 0-1
x> X X 0

y =-2 es asintota horizontal.

c) Obtenemos su derivada y la igualamos a cero en busca de sus puntos criticos.
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ot MX(9-%)-(-2x)2¢  3ex—4x*+4x®  36x

(9—x2)2 (9—x2)2 (9—x2)2

36X
(9-x7)

=0=36x=0=x=0

7 =

f'(x)=0=

Estudiamos el signo de la derivada antes, entre y después de x = 0 y los valores excluidos del
dominio: x =-3, x = 3.

36(-4) _-144

(9—(—4)2)2 0 "

En el intervalo (—o,—3) tomo x = -4y la derivada vale f’(-4)=

La funcidn decrece en (—oo,—3).

. . , 36(-2 -72
En el intervalo (—3,0) tomo x = -2 y laderivadavale f’(-2) = ( ) 5= <0. La

(o~

funcion decrece en (-3,0).

36(2
#:E>0. La funcion

En el intervalo (0,3) tomo x = 2y la derivada vale f’(2)= ~
(o-(2))

crece en (0,3).

36(4) 144

(9—(4)2)2 w M

En el intervalo (3, +oo) tomo x = 4y la derivada vale f’'(4)=

funcion crece en (3,+o).

La funcion sigue el esquema siguiente:

La funcion decrece en (—0,-3)(-3,0) y crece en (0,3) (3, +x)

d) Atendiendo al esquema superior la funcion presenta un minimo relativo en x = 0.
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CUESTION 6. (2,5 puntos) Representar graficamente el recinto del plano limitado por las parabolas
f(X)=x*-2x+2y g(x)=-x"+6. Calcular su &rea.

Buscamos los puntos de corte de las graficas de ambas funciones.

f(X)=g(x)=x*—2x+2=-x"+6=2x*-2x-4=0=

1+3
z oS
+ (-1 —4(1)(-2
=X —-x-2=0=x= \/( ) W ):1i3: 0
2 2 1-3
—Z—_1=x
2

Hacemos una tabla de valores para cada parabola.

X | y=x*-2x+2
-1 5
2
1 1
2
-2 10
3 5

0

1 5 1 et

2 2 f)=x—2v+2

-2 2

3 ~10 3 / -2 -1 j \

Como la funcién g(x) toma valores superiores a los de f(x) en el intervalo del recinto del cual
queremos hallar el area, el valor del area es el valor de la integral definidaentre x=-1yx=2dela
diferencia de las dos funciones.

g(x)- f(x)=—x2+6—(x2—2x+2)=—2x2+2x+4

) 2 2 X X2 2 X3 2
Area:'[g(x)— f (x)dx:I—2x2+2x+4dx= 242 +4AX | = 20—+ X +4x| =
° 3 2 o 3 .

-1

3 18
={—2%+22+4-2}—[—2( ;) +(—1)2+4(—1)]=—%+4+8—§—1+4= 9u?
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CUESTION 7. (2,5 puntos) Dada la funcién f (x)= 2'2 X.

a) Calcular If(x)dx. (1 punto)

b) Calcular el area de la region delimitada por la gréfica de la funcidn f(x), el eje de abscisa y las rectas
x=1y x=e (1,5 puntos)

a)
Inx=t

2Inx 2t ,
f(x)dx= | ——dx= _ | 2 Xt = [2tdt =t =(I C
UL J x ) Lk = dt - dx = xdt K= (Inx)"+
X

b) Veamos cuando corta la funcion el eje de abscisa.

2Inx
f ==
(X) X :w:O:Zlnx:O:ﬂnx=O:>x=1
X

Como este valor esta en una de las rectas que delimitan la region el area de la region es el valor

absoluto de la integral definida entre x=1yx =ede f(x)= gInx :

e

[2 e[ (00 |

1

Area =

[
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CUESTION 8. (2,5 puntos)

a) La Direccion General de Tréafico ha realizado un estudio estadistico en la Region de Murcia sobre el
uso del casco de proteccion por parte de los usuarios de patinetes eléctricos. El estudio estima que el 60 %
de los usuarios de estos patinetes son hombres y, de estos, el 30 % usa el casco; mientras que, entre las
mujeres que usan este medio para desplazarse, son el 40 % las que usan casco de proteccion. Si elegimos
un usuario de patinete eléctrico al azar.

i.  Calcule la probabilidad de que use casco de proteccion. (0,5 puntos)

ii. Sabiendo que el usuario de patinete eléctrico usa casco de proteccion, ¢cudl es la probabilidad de que
sea mujer? (1 punto)

b) EIl gasto medio por cliente, en euros, en la loteria de las pasadas Navidades se distribuye segin una
variable Normal de media desconocida y desviacion tipica igual de 10 euros. Se elige una muestra aleatoria
de 225 clientes, resultando que han tenido un gasto medio de 65 euros. Calcule un intervalo de confianza
para el gasto medio de la loteria de Navidad de 2022 con un nivel de confianza del 97% (1 punto)

a) Llamamos H al suceso “ser hombre” y C al suceso “usar casco de proteccion”.

Realizamos un diagrama de arbol de la situacion planteada.

Usa casco
Hombre L P(C/H) =0.30 |
P(H) = 0.60 No usa casco
c =0.7
Género y el LP(C /H)=0 OJ
casco
Usa casco
Mujer LP(C/HC) = 0.40J
P(H ) = 0.40 No usa casco
P(C¢/H¢) = 0.60

Con los datos contenidos en el diagrama respondemos a las preguntas planteadas.

i. Nos piden P(C). Usamos el teorema de la probabilidad total.

P(C)=P(H)P(C/H)+P(H®)P(C/H®)=
= 0.60-0.30+0.40-0.40 = [0.34]

ii. Es una probabilidad a posteriori. Aplicamos el teorema de Bayes.
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P(HC/C)_P(Hcmc)_P(HC)P(C/HC)_OAO.OAO_ 8 04706
- P(C) P(C) 034 |17

b) Sea X la variable aleatoria que da el gasto medio por cliente, en euros, en la loteria de las pasadas
Navidades.
Sabemos que sigue una N(p, 10).

La muestra es de 225 hogares > n = 225, x =65 €
Para un nivel de confianza del 97%

1-«=0,97 > «=0,03 >%/2=0015 >1 - /2 =0,985 > z,,,= 2,17
El error del intervalo viene dado por la formula:

Error=z,, -2 =217 —0_ _1 4467

Jn 225

El intervalo de confianza para la media de la poblacion es:

(x—Error, -+ Error ) = (65-1.4467,65+1.4467) = (63.5533, 66.4467)

El gasto en loteria con un nivel de confianza del 97 % se sitda entre 63.55 € y 66.45 €.

z D.00 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 [
0.0 0.5000 0.5040 0.5080 0.5120 0.5160 0.5199 0.5239 0.
0.1 0.5398 05423 0.5478 0.5517 0.5557 0.5596 0.5626 0.
0.2 0.5793 05832 0.5871 0.5910 0.5948 0.5867 0.6026 0.
0.3 0.6179 0.6217 0.6255 0.6293 0.6331 0.6368 0.6406 0.
0.4 0.6554 0.6591 0.6628 0.6664 0.6700 0.6736 0.6772 0.
0.5 0.6915 0.6950 0.6985 0.7019 0.7054 0.7088 07123 0.
0.6 0.7257 0.7291 0.7324 0.7357 0.7389 0.7422 0.7454 0.
0.7 0.7580 0.7611 0.7642 0.7673 0.7704 0.7734 0.7764 0.
0.8 0.7a81 0.7910 0.7939 0.7967 0.7995 0.8023 0.8051 0.
0.9 0.8159 0.8186 0.8212 0.8238 0.8264 0.8289 0.8315 0.
1.0 0.8413 0.3423 0.8461 0.8485 0.3508 0.8531 0.8554 0.
1.1 0.8643 0.3665 0.8686 0.8708 03729 0.8749 0.8770 0.
1.2 0.8349 0.3869 0.8888 0.8907 0.3925 0.5944 0.8962 0.
1.2 0.9032 0.9049 0.9066 0.9082 0.9099 0.9115 0.9121 0.
14 0.9192 0.9207 0.9222 0.9235 0.9251 0.9265 08279 0.
1.5 0.9332 0.8345 0.9357 0.9370 0.9382 0.9304 0.8406 0.
1.6 0.9452 0.9463 0.0474 0.9484 0.9495 0.9505 0.9515 0.
1.7 0.9554 0.9564 0.9573 0.9582 0.9591 0.9599 0.9608 0.
1.8 0.9641 0.9649 0.9656 0.9664 0.9671 D.9678 0.9686 0.
1.9 0.9713 0.9719 0.9726 0.9732 0.9738 0.0744 0.9750 0.

09778 0.9783 0.9758 0.9793 0.9798 0.9803 0.
oo o ooan T ¥ | O ooan CLOg A 0004 D
09864 | 0.9868 0.9871 D.9875 09878 0.9881 0.
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